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ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA POLÍTICA 

ESCENARIOS ALCALDIA SANTO DOMINGO ESTE 
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FICHA TÉCNICA 
 

Alcance 

 

 

 

Población 

 

 

Lugar 

 

 

Muestra 

 

 

Nivel de confianza 

 

 

Margen de error 

 

 

Encuestados 

Medir simpatías internas e intención de votos de los ciudadanos y ciudadanas de Santo 
Domingo Este para la Alcaldía Municipal. 

Ciudadanos dominicanos con derechos civiles y políticos vigentes. 

 

República Dominicana 

 

1,216 

 

97% 

± 2.8% 

 

Desde el miércoles 29 de noviembre al 03 de diciembre de 2023. 
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.¿CÚAL CONSIDERA USTED ES EL PRINCIPAL PROBLEMA 

DE SANTO DOMINGO ESTE? 

 

Basura 

Inseguridad 

Alto costo de la 

Vida 

Desempleo 

Pobreza 

Corrupción 

Salud 

Contaminación 

33% 

21% 

14% 

5% 

 

7% 

7% 

5% 
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.¿QUÉ TAN SATISFECHO SE ENCUENTRA CON RECOGIDA 

DE BASURA? 

 

 

 

 

Nada satisfecho 

Algo satisfecho 

Muy satisfecho 
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¿SE SIENTE SEGURO EN SANTO DOMINGO ESTE? 

 

 

 

 

 

Nada seguro 

Algo seguro 

Muy seguro 
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¿CÓMO CONSIDERA USTED ESTA LA VIDA? 

 

 

 

 

 

Muy cara 

Algo cara 

Nada cara 
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¿EN ESTE MOMENTO USTED SE ENCUENTRA TRABAJANDO? 

 

 

 

 

 

No 

Si 
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¿QUIÉN USTED CREE GANÓ EL PROCESO EN EL PRM? 

 

 

 

Manuel Jiménez  

 

 
Adán Peguero  

 

 

Dio Astacio 
 

 
No sabe 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

33% 

 

20% 
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PREGUNTA A MIEMBROS DEL PRM 

¿VOTARÍA USTED POR EL CANDIDATO DE SU PARTIDO EN 

FEBRERO 2024?  
 

 

 

Si 
 

 
No sabe 

 

 
No me gusta 

 

 
Por otro 

 

 
Nunca 

 

 
 

 

 

 

 

10% 

 



 

 

 
 

 
ESCENARIO SIMPATÍA PARTIDOS POLITICOS 

SANTO DOMINGO ESTE 
 

 

 

 

 

 

 

PRM 

PLD 

FP 

Indecisos 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

33% 

15% 
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¿EL GOBIERNO ES EL CULPABLE DE LA CRISIS 

DE SANTO DOMINGO ESTE? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Si 

 

 

 No 

 

 

 Puede ser 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

12% 
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¿CREE USTED QUE EL CANDIDATO A ALCALDE 

DEL PRM PUEDE RESOLVER LOS PROBLEMAS 

QUE AFECTAN A SDE? 
 

 

 

 

 

 

 No 

 

 

 Si 

 

 

 Puede ser 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20% 

10% 

 

DATA CONSULTING 



 

 

 

 

 

 

¿CREEN DEBE HABER UN CAMBIO DE PARTIDO 

EN LA ALCALDIA DE SDE? 
 

 

 

 

 

 

  

 Si 

  

 

                                                          No 

  

 

                                                   No sabe 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

26% 

16% 
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PREGUNTA A MIEMBROS DE LA FUERZA DEL PUEBLO 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  
 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

Luis Alberto 
 

 

Julio Romero 

 

Dio Astacio 

 

Indecisos 

 

No sabe 

 

  

 

 

10% 

3% 
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10% 

9% 



 

 

 
PREGUNTA ABIERTA 

¿POR CUÁL CANDIDATO USTED SIENTE MAYOR 

RECHAZO?  

 
 

                    Julio Romero 

  Dio Astacio 

  Luis Alberto 

 

 

 

39% 

6% 
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ESCENARIO GENERAL ALCALDIA DE SDE 

¿QUIÉN GANA? 

 

 

 

PLD 

PRM 

FP 

Indecisos 

Luis Alberto 

55% 

Dio Astacio 

26% 

 

Julio Romero 
  2.8% 

 

 

 

16% 
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